مثال (1) :-
افترض ان المبيعات الآجلة لمحلات مكة مول خلال السنة المالية المنهية في 31/12/2007 التي هي السنة الاولى لتأسيسها تبلغ 60000 د. وان رصيد المدينون يبلغ 24000 د. 
1- قررت المحلات عمل مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 2% من المبيعات الآجلة.
2- بلغت الديون المعدومة  1000 د. خلال عام 2008 .
المطلوب// تسجيل القيود التسوية اللازمة 2007 و 2008 .
الحل//
قيد التسوية في 31/12/ 2007
60000 × 2% = 1200 دينار
1200 من ح/ مصروف الديون المعدومة 
  1200 الى ح/ مخصص الديون المشكوك فيها
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 قيد التسوية في 31/12/ 2008 
1000 من ح/ مخصص الديون المشكوك في تحصيلها
   1000 الى ح/ المدينون
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
[bookmark: _GoBack]مثال (2) :-  الاتي البيانات المتعلقة بإحدى الشركات التجارية:-
المبيعات بلغت ( 900000 ) دينار , 30% منها آجلة ( الباقي نقدا) , رصيد المدينون في اخر المدة (186000) دينار , رصيد مخصص الديون المشكوك فيها في نهاية المدة 12500 دينار وعند الجرد الفعلي تبين ما يلي :-
1- إعدام دين يعود للسنة السابقة قيمته 8500 دينار.
2- إعدام دين يعود للسنة الحالية قيمته 1500 دينار.
المطلوب // تسجيل القيود اللازمة للعمليات اعلاه واعداد مخصص للديون المشكوك فيها وفق الافتراضات الاتية:-
1- ان الشركة تحتفظ برصيد للمخصص مقداره 3% من رصيد المدينون اخر المدة.
2- ان الشركة تحتفظ برصيد للمخصص الديون المشكوك في تحصيلها مقداره 1% من المبيعات الآجلة.
